



ВЫБОРЫ

Какие товары и продукты питания можно будет приобрести на избирательных участках > стр. 2

НАЦПРОЕКТЫ

Омичам предлагают выбрать территорию для благоустройства в следующем году. > стр. 3

ВЕСТИ КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 октября 2004 года |

№ 2 (158) март 2024

| www.admomsk.gosuslugi.ru



ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!

НАШ ВЫБОР

Первые лица региона и города призвали омичей прийти на выборы:

«Важно, чтобы все граждане России и, конечно, жители Омской области проявили свою гражданскую позицию и приняли участие в выборах», – подчеркнул в своем телеграм-канале губернатор Омской области Виталий Хоценко.

Мэр Омска Сергей Шелест также пригласил горожан прийти на избирательные участки:

– Дорогие омичи, сейчас такой важный момент, когда от активной жизненной позиции каждого из вас зависит будущее всей страны на ближайшие годы.

Только сплоченность может сберечь нас от посягательств из-

вне. Чем больше омичей выскажет свою позицию, придя на избирательные участки, тем весомее будет эта позиция. Высокая явка говорит о том, что избирателей действительно волнует, как будем жить дальше. Поэтому в течение трех дней найдите время прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.

Кстати, жители могут воспользоваться возможностями по выбору участка для голосования по месту своего нахождения – для тех, кто будет находиться в отпуске или командировке, а также проголосовать на дому – это актуально, например, для пожилых омичей, людей с ограниченными возможностями здоровья.



ПРИХОДИТЕ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, ОТДАЙТЕ СВОЙ ГОЛОС ЗА РАЗВИТИЕ НАШЕЙ СТРАНЫ.

АКЦИЯ «ВЫБИРАЙ РОССИЮ»

Омичей приглашают принять участие в социальной акции

Победителей будут определять в прямом эфире ГТРК «Омск».

Участником социальной акции может стать житель региона, достигший 18 лет. Для этого нужно с 15 по 17 марта прийти в здание, где проводится акция, и заполнить купон у представителя организатора социальной акции.

Акция проводится в рамках социального проекта «РОССИЯ – МОЯ СТРАНА». Организатор акции – Омский фонд регионального развития, сотрудничества и поддержки общественного самоуправления.

Победителей определяют с 15 по 17 марта. Четыре раза в день в прямом эфире «12 канала» с помощью генератора случайных чисел будет проходить определение победителей.

Среди подарков – пять квартир, пять автомобилей, пять призов по одному миллиону рублей, а также 363 приза по 100 тысяч рублей.



1. Для получения любого приза необходимо предъявить свою часть купона с таким же номером, как на призовой части, а также документ, удостоверяющий личность.

2. Социальная акция проводится в соответствии со ст. 1055 ГК РФ.

ТОП 5 самых задаваемых вопросов о социальной акции «Выбирай Россию»

Организаторы социальной акции «Выбирай Россию» подготовили ответы на самые часто задаваемые вопросы омичей

Вопрос 1: Какие будут подарки?

Ответ:

- 5 квартир на территории города Омска
- 5 новых автомобилей
- 5 призов по 1 000 000 рублей
- 363 приза по 100 000 рублей

Вопрос 2: Как узнать, что я стал победителем?

Ответ:

15, 16, 17 марта в рамках телемарафона 12 канала и на сайте vibirayrussia.ru

Вопрос 3: Где и как будут определять победителей?

Ответ:

15, 16, 17 марта 4 раза в день в прямом эфире 12 канала с помощью генератора случайных чисел будут определены победители. Ежедневно будет разыгрываться 121 приз по 100 тысяч рублей (по 3 приза на каждый муниципальный район Омской области и 25 призов на город Омск). Выигравшие номера купонов удаляются из реестра. Также в конце дня 15 и 16 марта между оставшимися участниками будут определены обладатели супер-подарков: квартиры, машины, одного миллиона рублей. 17 марта в конце дня между оставшимися участниками будут определены победители 3-х квартир, 3-х машин и 3-х подарков по одному миллиону рублей.

Вопрос 4: Как стать участником акции «Выбирай Россию»?

Ответ:

- быть жителем Омской области
- достичь 18-летнего возраста
- прийти в здание, где располагается избирательный участок, 15, 16 или 17 марта
- получить купон у представителя организатора акции, заполнить его и получить отрывную часть купона с порядковым номером, который и будет принимать участие в розыгрыше

Вопрос 5: Могу ли я увеличить свои шансы на получение призов?

Ответ:

Да. Для этого нужно принять участие в акции «Выбирай Россию» как можно раньше, уже 15 марта. Таким образом вы будете принимать участие в определении победителей в каждом из 12 прямых эфиров 12 канала на протяжении всех трех дней акции. Это означает, что, даже если в первый день вам не повезет, вы все равно сохраните шанс на получение крутых призов в последующие дни.

Подробная информация на сайте организаторов акции (vibirayrussia.ru), а также на сайте 12 канала (12-kanal.ru).

ТАЛОНЫ НА БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД

Омичи, проголосовавшие на выборах президента, получат талоны на бесплатные поездки в общественном транспорте.

На внеочередном заседании Омского городского Совета 6 марта принято решение об установлении льготы по оплате проезда в муниципальном пассажирском транспорте города Омска.

Льгота будет действовать для омичей, принявших участие в голосовании на выборах президента. Тем, кто проголосовал, выдадут талоны на бесплатные разовые поездки в количестве:

8 талонов – жителям в возрасте от 18 лет до 24 лет;

6 талонов – жителям от 24 лет.

Проехать в муниципальных автобусах, троллейбусах и трамваях по этим талонам можно будет с 16 по 18 марта текущего года.

Финансирование расходов, связанных с предоставлением льготы, будет осуществляться за счет средств бюджета города Омска.



ГОРОД МЕНЯЕТСЯ ДЛЯ НАС

Как сделать город ещё красивее и уютнее? Конечно – благодаря вашим голосам! В дни выборов президента в пунктах для голосования можно будет выбрать и объект благоустройства.

Живописная набережная, зеленые парки и скверы, новые пешеходные аллеи – всё это стало возможным благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Он реализуется по решению президента в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда». С 15 по 17 марта будут работать пункты голосования за объекты благоустройства. Волонтеры помогут всем желающим проголосовать за выбранное общественное пространство.

Напомним, всего в перечень для голосования вошли 13 объектов. Список общественных пространств сформирован на основании предложений омичей. Всего от жителей поступило порядка 500 предложений по благоустройству – жители предлагали территории, которые, по их мнению, требуют улучшения городской инфраструктуры, в течение января. Подробнее об объектах – на стр. 3.



БЕЗОПАСНОСТЬ – ПЕРЕД ВСЕМ

На избирательных участках в дни выборов будут обеспечиваться необходимые меры безопасности.

В процессе выборов будет задействован 461 избирательный участок. Администрация города совместно с правоохранительными органами принимает меры, чтобы не допустить чрезвычайных происшествий ни на одном из них.

Заместитель мэра города Омска, директор департамента общественной безопасности администрации города Омска Константин Книс рассказал, что все объекты, на которых располагаются избирательные участки, оборудованы стационарными металлодетекторами, кнопками экстренного вызова полиции, системами видеонаблюдения.

В местах проведения голосования будет усилен контроль выполнения мероприятий по допуску на объекты голосования посетителей и въезда транспорта, а также по осмотру помещений и прилегающей к зданиям территории с целью обнаружения подозрительных предметов.

Специалисты департамента общественной безопасно-

сти администрации Омска напоминают, что при обнаружении подозрительных предметов, имеющих сходство с взрывными устройствами, оружием, боеприпасами, а также о проявлениях экстремистской направленности, попытках провоцирования конфликтов на почве межнациональных и религиозных отношений, фактах использования нацистской символики гражданам рекомендуется незамедлительно информировать:

- УМВД России по городу Омску (телефоны 79-22-00 либо 02);
- УФСБ России по Омской области (телефон 23-30-00);
- управление единой дежурно-диспетчерской службы департамента общественной безопасности администрации города Омска (телефон: 78-78-78).

Связаться с экстренными службами можно и с мобильных телефонов всех операторов сотовой связи, действующих на территории города и области:

- пожарная охрана и служба спасения МЧС – 101;
- полиция – 102;
- скорая помощь – 103;
- аварийная газовая служба – 104.

АТМОСФЕРА ПРАЗДНИКА

На избирательных участках в дни проведения выборов пройдёт более 500 культурно-массовых мероприятий.

Это выставки детского творчества и рисунков, праздничные галереи, флешмобы, творческие мастер-классы,



различные фантазийные турниры, а также турнир по настольным играм, спортивные соревнования, концертные программы взрослых и детских творческих коллективов, вокальных и русских народных ансамблей, камерного оркестра, театральных студий и школ искусств, школьных и народных хоровых коллективов.

Так, в школе № 97 запланировано выступление вокального ансамбля «Новое поколение» детской театральной студии им. Любви Полищук. На территории лицея № 54 пройдет концертная программа «Хорошее настроение» БОУ ДО «ДШИ № 21» г. Омска. Русский камерный оркестр «Лад» выступит во Дворце молодёжи (ул. Перелёта, 1). В школе № 114 намечен концерт коллективов БУК г. Омска «ГДКИ имени Красной Гвардии».

Различные культурно-массовые активности запланированы на территории практически каждого избирательного участка.

ДАВНЯЯ ТРАДИЦИЯ

В дни проведения выборов президента – 15–17 марта избирательные участки будут работать с 8:00 до 20:00. В большинстве из них будет организовано выездное торговое обслуживание.

Торговля на территории, примыкающей к избирательным участкам, является многолетней традицией. Она организуется, чтобы создать омикам праздничное настроение, поддержать позитивную атмосферу. Многие ходят на выборы семьями, поэтому предоставляемый ассортимент товаров будет широк и ориентирован на разные интересы и возрастные группы.

Ассортиментный перечень товаров разработан с учетом рекомендаций Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области. Список включает около 30 позиций.

В дни выборов на прилегающей к избирательным центрам территории горожанам предложат выпечку, кулинарные и кондитерские изделия, прохладительные безалкогольные напитки, чай, кофе, мясные деликатесы, молочную продукцию, хозяйственные, канцелярские, галантерейные,

спортивные товары, семена, саженцы, горшечные растения.

Реализовать продукцию в эти три дня предпринимателям рекомендуется с применением минимальной торговой надбавки при соблюдении установленных правил торговли и санитарно-эпидемиологических норм и требований.



НАША СТРАНА, НАШ ГОРОД, НАШ ВЫБОР!

Омичей приглашают прийти на свои избирательные участки с 15 по 17 марта, тем самым проявив гражданскую сознательность и активность.

ГДЕ ГОЛОСУЕМ

С 15 по 17 марта в Кировском округе будут работать 100 постоянных и семь временных избирательных участков. По состоянию на первое января 2024 года численность избирателей в Кировском административном округе составляет 202 074 человека. **Узнать, где находится ближайший избирательный участок можно на сайте избирательной комиссии Омской области <http://www.omsk избирком.ru/special/ik.php>.**

Избиратели могут воспользоваться своим законным правом

проголосовать не по месту регистрации (прописки), а по месту нахождения. Прием соответствующих заявлений начался с 29 января и продлится до 11 марта 2024 года.

Это можно сделать, обратившись в организованные пункты подачи заявлений в территориальных избирательных комиссиях, в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или в электронной форме через портал Государственных услуг. Кроме того, с 6 по 11 марта подать заявление можно и в участковых избирательных комиссиях. Территориальная избирательная комиссия по Кировскому округу расположена по адресу ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14.

ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

На 99 избирательных участках пройдут концертные и игровые программы, спортивные соревнования и эстафеты, выставки детского прикладного творчества, рисунков – всего около 100 мероприятий:

– «Веселые старты», соревнования по баскетболу, пионерболу и праздничный концерт пройдут в школе № 119 (ул. Талалихина, 29а);

– концерт ансамбля народной песни «Горница» будет организован в помещении ОАО «Омскхлебпродукт» (ул. Бетховена, 1);

– «Мама, папа, я – крутая техносемья!» – под таким девизом пройдут мастер-классы по направлениям детского технопарка «Кванториум» (БПЛА, БиоХим, «Робототехника», 3D-моделирование). На них всех желающих приглашают 17 марта, с 10:00 до 14:00, в школе № 151 (ул. Дмитриева, 13, корпус 10);

– ежедневно в дни выборов на базе ФГАОУ ВО «Омский государственный технический университет» (ул. Звездная, 26) будут проходить концерты народного ансамбля «Пой, душа!»;

– разнообразную программу для горожан разного возраста подготовили на избирательных участках, расположенных в школе № 34 (ул. Дианова, 12/2). Здесь пройдут шашечный турнир, соревнования по волейболу, деловая игра «Путь к успеху», мастер-класс «Создание видеоролика

МНЕНИЕ

Глава администрации Кировского округа Алексей НАСЕДКИН:

«Считаю, что 2024 год – это год больших перемен. Продолжена реализация важных федеральных программ, предстоят выборы главы государства. Уверен, что каждый омич в эти дни придет на избирательный участок и сделает свой выбор. Ведь от каждого из нас зависит, в какой стране мы будем жить, как станет развиваться наш регион.»

от замысла до съемки», а также праздничный концерт.

Более подробную информацию обо всех мероприятиях, которые пройдут на избирательных участках Кировского округа, можно уточнить по тел. 55-01-70.

ТОРГОВЛЯ

В день выборов на избирательных участках Левобережья планируется организовать работу около 100 торговых точек, где жителям будет предложен широкий ассортимент различной продукции – и продовольственной, и промышленной:

– в школе № 55 (ул. Мельничная, 4) горожанам предложат свежую выпечку и напитки, товары для рукоделия, пройдет дегустация чая;

– в гимназии № 139 (бульвар Заречный, 8) развернется торговля косметикой, сувенирной продукцией, медом, рыбой;

– в культурно-досуговом центре «Иртыш» (ул. Перелёта, 8) омичей приглашают на ярмарку меда и продуктов пчеловодства;

– посуду, косметику и парфюмерию можно будет приобрести в школе № 47 (ул. Ватутина, 13/1).

Более подробную информацию о работе точек продаж можно уточнить по т. 55-07-22.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

С 15 по 17 марта на своих избирательных участках горожане смогут принять участие в народном голосовании за объекты благоустройства 2025 года в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Помогут им в этом волонтеры, пункты для голосования будут расположены рядом с избирательными участками.

Предметом голосования в Кировском округе станут территории, которые, по мнению жителей, нуждаются в благоустройстве больше всего. Это сквер в 10 микрорайоне, расположенный в границах улицы Крупской и дублера ул. 70 лет Октября и территория вблизи культурно-досугового центра «Иртыш».



НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ПО РЕШЕНИЮ
ПРЕЗИДЕНТА



ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



ВЫБЕРИ ОБЪЕКТ Благоустройства на 2025 год

55.GORODSREDA.RU

СПИСОК ТЕРРИТОРИЙ



ПРОГОЛОСУЙ
ЗДЕСЬ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Территория сквера
им. Борцов Революции



Территория сквера им. Д. Карбышева
на пересечении ул. М. Жукова -
ул. Думской



Территория в границах ул. Ленина -
ул. Герцена - ул. Интернациональной -
ул. Красный Путь



Территория набережной р. Оми
у здания Омского городского Совета
и Либеров-Центра



Территория пляжа «Центральный-2»
от Речного вокзала
до Ленинградского моста



ОКтябрьский ОКРУГ

Территория аллеи «Победы»
по пр. Космическому



Территория в границах
ул. Кирова - ул. 3-й Военной -
ул. 4-й Транспортной



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Территория сквера в границах
ул. Крупской и дублера
ул. 70 лет Октября в 10-м МКРН



Территория у здания
КДЦ «Иртыш»
по адресу: ул. Перелета, 8



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

Территория сквера
им. А.К. Серова



Территория сквера
им. Л. Гуртьева



СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

Территория пешеходной
аллеи в границах
ул. Энергетиков - ул. Химиков



Территория сквера
«Березовая роща»



ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЕ 15 МАРТА - 30 АПРЕЛЯ



2025
год
благоустройства



13
территорий



1
голос у каждого
участника



14+
МИНИМАЛЬНЫЙ
возраст

ПРОГОЛОСУЙ ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО СВОЕГО ГОРОДА

#ГородаМеняютсяДляНас

5 ГЛАВНЫХ ВОПРОСОВ О МНОГОДНЕВНОМ ГОЛОСОВАНИИ

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ПРОЙДУТ В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ ДНЕЙ – 15, 16 И 17 МАРТА 2024 ГОДА

1 КАКОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ЛУЧШЕ ВЫБРАТЬ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ?

Самый удобный для вас!

На предстоящих выборах Президента России каждый российский избиратель может выбрать для голосования любой из трех дней –

15, 16 или 17 марта.



2 БУДЕТ ЛИ РАЗНИЦА В ГРАФИКЕ РАБОТЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ДНЯ?

В каждый из этих трех дней участки

**откроются в 8:00
и закроются в 20:00**
по местному времени.



3 НУЖНО ЛИ ЗАРАНЕЕ СООБЩАТЬ В ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ КОМИССИЮ, КОГДА Я СОБИРАЮСЬ ПРОГОЛОСОВАТЬ?

Нет. Никаких заявлений о том, что вы готовы проголосовать в какой-то определенный из трех дней, писать не надо. **Просто приходите на свой избирательный участок с паспортом и голосуете.**

4 ЕСЛИ Я УЖЕ ПРОГОЛОСОВАЛ ДИСТАНЦИОННО В СУББОТУ, 16 МАРТА, Я МОГУ ПРИЙТИ НА УЧАСТОК В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 МАРТА, И ПРОГОЛОСОВАТЬ ЕЩЕ РАЗ?

Проголосовать дистанционно, воспользоваться механизмом «Мобильный избиратель», проголосовать на дому или на участке **можно только один раз.**



5 КАК ЗАЩИЩЕН МОЙ ГОЛОС?

Бюллетени круглосуточно находятся под видеонаблюдением и охраной.

В 20:00 каждого дня голосования избирательные участки закрываются. 15 и 16 марта 2024 года в присутствии наблюдателей бюллетени перекладываются из переносных и стационарных ящиков для голосования в сейф-пакеты – для каждого свой. Сейф-пакеты имеют несколько степеней защиты. В 20:00 участковые избирательные комиссии вскроют сейф-пакеты и начнут подсчитывать голоса, вносить результаты в протокол. **Сейф-пакеты** имеют индикаторную ленту, которая покажет любую попытку вскрытия.

Голосование 17 марта пройдет в том же порядке до самого конца выборов. В 20:00 участковые избирательные комиссии вскроют сейф-пакеты и начнут подсчитывать голоса, вносить результаты в протокол.*



* После завершения голосования 17 марта 2024 года

**ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ В ЛЮБОЙ ИЗ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ –
15, 16 ИЛИ 17 МАРТА 2024 ГОДА
И ВАШ ГОЛОС БУДЕТ ГАРАНТИРОВАННО УЧТЕН!**

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!



cikrf.ru



vk.com/cikrussia



t.me/cikrossii

ЦИК России

8 800 200-00-20

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, С. Карезина. Фото: С. Сапоцкий, В. Казюнов, С. Карезина.

12+

«ВЕСТИ. КИРОВСКИЙ ОКРУГ» № 2 (158) март 2024 г. Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу 27.12.2004 г., регистрационный номер ПИ № ФС12-0131. Учредитель: Администрация города Омска, 644099, Омская область, г. Омск, ул. Гагарина, 34. Адрес редакции: 644043, Омская область, г. Омск, ул. Волочаевская, 11/1. Газета распространяется бесплатно. Издатель: ООО «Омские городские СМИ». Адрес: 644043, Омская область, г. Омск, ул. Волочаевская, 11/1. Главный редактор С. Ф. Карезина. Газета отпечатана в типографии ООО «Центр полиграфии», 644007, Омская область, г. Омск, ул. Герцена, 65а, факс (38151) 2-21-41. Выход в свет 12.03.2024 г. Заказ 175. Тираж 2000.